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Employé avec I'auxiliaire &tre, le participe passé s'accorde en genre et en nombre
avec le sujet du verbe.

L'arbre est abattu par le vent. Les arbres ont été abattus par le vent.
La grue est abattue par le vent. Les grues ont été abattues par le vent.

n Compléte avec le nom qui convient.

la jument — les routes — ce cheval — ses cheveux — les glacons — le feu

o €50 APES8E, oo est blessée.
................................................ est éteint. e, SONE TriSés.
................................................ sont fondus. ... sont encombrées.

ﬂ Compléte avec le sujet de ton choix en respectant I'accord du participe passé.
................................................ sont nettoyés chaque matin par les employés de la mairie.
................................................ €taient réunis sous le préau de 'école.

o @ €€ formée par le capitaine.

................................................ sont parfumeés a l'anis.

e €St Visitée par des millions de personnes.

................................................ ont €té classées dans des albums. =
................................................ sont réparés par le garagiste.
o ONL €1€ fermeées par le gardien du parc.

E Compléte en accordant le participe passé du verbe entre parenthéses.
(arriver) Lasonde eSt ..o sur Mars au mois de juillet.
(équiper) Les avions de chasse sont ... de sieges éjectables.
(aérer) Toutes les pieces ont été ....................... pendant plusieurs heures.
(controler) Les vieux véhiculesont été ... attentivement.
(diffuser) L'émission a été ... a vingt-deux heures.
(emballer) Les cassettes SONt ... dans une feuille de plastique.
(prier) Les marins sont ... de regagner leur navire.

(illuminer) Pour la fete du quartier, les vitrines étaient ... .
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en accordant le participe passé du verbe entre parenthéses.

(garantir) Ces appareils électriques sont .........cccoccveinenn pendant quatre ans.
(tenir) Les CONCUTTENTS: BORL ..o moewe sosmssrre de se présenter devant le jury.
(descendre)  La température €Lait ... de cinq degrés dans la nuit.
(découvrir) Des outils préhistoriques ont €té ... dans la grotte.
(naitre) Ces trois fillettes SONt ....cocoocvvviereciree. le méme jour.

(envahir) [ Bo 515 . A —— par une foule bruyante.

(partir) La tache d’huile est ..o au lavage.

a Compléte les phrases avec le participe passé des verbes entre parentheses.
Accorde seulement ceux qui sont employés avec l'auxiliaire étre.

(crever) Les Prets OnE B8 wwormormsoms e par des clous pointus.
(fredonner) Les CONVIVES ONL ..covviviviriiriereceeenes des chansons amusantes.
(ranger) Les tracteurs SONL ........ccoocooererrrininns. dans le hangar.

(avaler) La carte bancaire est ........cccococeeerceeenenne par le distributeur de billets.
(vaincre) PAETTE B oo veoesremmssnnash s sa peur.

(inaugurer) La niouvelle PiZZerial S8ETA ...u.orvunnsssssss sssnasinss en décembre.

(atténuer) Q6651537 4 [ G—— la douleur.

(afficher) Les NOTABIES SOME ......r cone. s sssssssnss sur I'écran de la calculatrice.

ﬂ Retrouve linfinitif du verbe dont les six lettres ont été mélangées. Puis,
compléte les phrases avec le participe passé de ce verbe, que tu accorderas
s'il est employé avec l'auxiliaire étre.
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La falaise est ..o par la mer en furie.

Les racines des chicorées étaient ..........cccooovriinnnnn. par les mulots.

Les grilles en fer ont €t€ ... par la rouille.

Les chiens ont ..., les os jetés par le boucher.

Les troties des bauleat® Ont 68 ey oo s par les castors.

TJessica et Viviane SONL sssmsssassransssmcsns d’inquiétude : leur chat a disparu.

ne s’accorde jamais avec le sujet du verbe.

mém\ Attention ! Le participe passé employé avec l'auxiliaire avoir
a\'(\ P Pe P ploy

Le vent a abattu la grue. Les vents ont abattu la grue.
La rafale a abattu ['arbre. Les rafales ont abattu l'arbre.
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